



# Звездный вечер лицеистов

Прощание с лицеем - пожалуй, самое первое яркое событие юности. Старшеклассники в потрясающе красивых вечерних платьях, повзрослевшие юноши в строгих костюмах, родители, со слезами на глазах провожающие своих чад в «высокий полет», растроганные учителя...

11 выпускников лицея №7 имени Шуры Козуб с Ново-Ивановского, которые за 11 лет обучения смогли доказать все теоремы, подтвердить аксиомы и вывести собственные формулы успешной учёбы, получили аттестаты о среднем образовании. И сегодня классный руководитель Анна Каланчук рада за успехи своих воспитанников. Аттестаты с отличием и медали за особые успехи в образовании получили три выпускницы - Дарья Белова, Саида Картлыкова и Сона Раджапова. Это ученицы, которые на протяжении всех школьных лет принимали активное участие в общественной жизни лицея, занимали призовые места в районных и республиканских конкурсах, показывали отличные знания на олимпиадах и научных конференциях. Из года в год они пополняли копилку наград своего лицея.

Неоднократный победитель и призер районных, республиканских, всероссийских соревнований по боксу выпускник Юсуф Казиев был удостоен зва-



ния «Кандидат в мастера спорта». Душа компании, ответственный, воспитанный, ни одно мероприятие в лицее не обходилось без его хорошего чувства юмора и актерского мастерства.

Поклонник греко-римской борьбы Ислам Гуртуев - скромный, обаятельный парень. Всегда вдумчиво и с большой охотой брался за все дела, которые предлагали ему шумные и находчивые одноклассники Дарья Гаврилова, Анна Мири-

ленко, Кристина Ходаненок, Слава Зурова. С веселым настроением и заразительным смехом девочки принимались за разработку праздничных сценариев, отработывали номера художественной самодеятельности, чеканили шаг наравне с парнями в строю движения юных патриотов.

Большой серьезностью и вниманием отличаются выпускники Игорь Каланчук и Василий Селезнев. Своим терпением и интеллектуальными

способностями всегда достигают своих целей.

Торжество проходило в зале Дома культуры села Ново-Ивановского. В торжественной обстановке аттестаты вручила директор лицея Елена Хиврич.

- Экзамены позади, впереди бескрайние возможности. Каждый из вас пойдет своим жизненным путем, но лицей - второй дом, где вас всегда ждут и любят, - сказала Елена Владимировна.

Ребят поздравили и.о. главы

местной администрации Майского муниципального района Сергей Шагин, депутат Парламента КБР Владимир Бердюжа, глава местной администрации села Виктор Ключ, начальник управления образования Галина Маерле (на снимке), родители, представители обществу. Этот вечер в стиле звездного неба был красивым и запоминающимся.

Пресс-служба местной администрации Майского муниципального района

# Вечер прощальный, бал выпускной

Наталья КОРЖАВИНА

Начало школьной жизни всегда связано с желанием открыть неопознанное, поймать ускользающее, покорить недостижимое и, самое главное, скорее повзрослеть. И этот день настал. В выпуске гимназии № 1 - 42 выпускника 11 «а» и 11 «б» классов, из них 10 ребят получили золотые медали «За особые успехи в учении».

И вот они заветные слова: «Аттестат о среднем образовании получает...». Имена медалистов 2016 года - Дарья Григорьевой, Алены Ланчевой, Анастасии Перовой, Алины Гелястановой, Ксении Доценко, Валерия Мун, Марины Павленко, Ксении Порожняковой, Юлии Хам, Константина Шим - будут вписаны в золотую летопись гимназии № 1.

Классные мамы А.Н. Каськова и О.В. Машенкина с гордостью смотрят на своих повзрослевших ребят. Сколько за эти годы было пройдено и прожито... К финалу обучения выпускники подошли с хорошими результатами.

Валерий Мун - неоднократный победитель и призер олимпиад по биологии, экологии, астрономии, III место в республиканской научной конференции учащихся НОУ «Сигма», II место во всероссийской олимпиаде по биологии Санкт-



Еще шаг - и взрослая жизнь

Петербургского государственного университета, призер всероссийского молодежного предметного чемпионата по биологии, математике, физике, химии.

Юлия Хам - победитель муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по обществознанию, праву, математике, награждена медалью всероссийского молодежного чемпионата по географии.

Ксения Порожнякова - по-

бедитель муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по английскому языку, заняла третье место в регионе во всероссийском молодежном чемпионате по обществознанию и истории.

Ксения Доценко - призер республиканской научной конференции учащихся НОУ «Сигма», районных практических чтений НОУ «Альфа», муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по

ОБЖ. Неоднократно Ксения являлась победителем и призером всероссийских молодежных предметных чемпионатов, за что была награждена дипломом и памятной статуэткой Центра развития одаренности за победу в личном зачете.

Анастасия Перова - призер муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по литературе и праву, призер заочной олимпиады по обществознанию, награждена грамотой КБРО ВОО «Молодая гвардия Единой России» за активную гражданскую позицию, большой личный вклад в развитие волонтерского движения и активное участие в работе местного отделения МТЕР Майского района.

Евгений Ляшко - активный участник всех общешкольных и районных мероприятий, занял второе место в республиканском конкурсе школьных газет «Мой выбор». Евгений и Ксения Доценко были инициаторами, разработчиками и активными участниками социального проекта «Агитация +Профилактика=Здоровый образ жизни». В федеральном конкурсе «Школа здоровья-2016» ребята стали лауреатами в номинации «Проект по сохранению здоровья участников образовательного процесса».

Алена Макаркина - призер муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по биологии и экологии.

Марина Павленек - призер муниципального этапа всероссийской олимпиады школь-

ников по биологии, активный участник общественной жизни гимназии.

Людмила Жигалко - активный участник общественной и спортивной жизни гимназии, награждена Золотым знаком отличия всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса ГТО.

С таким значимым событием в жизни каждого человека выпускников пришли поздравить заведующая сектором по аттестации педагогических кадров и руководителей образовательных учреждений Министерства образования и науки Кабардино-Балкарской Республики Рита Алокова, и.о. главы местной администрации Майского муниципального района Сергей Шагин, заместитель главы по социальным вопросам Ольга Полиенко, председатель управляющего совета гимназии, член общественной Палаты КБР, директор хлебоприемного предприятия Юрий Колесников, начальник управления образования Галина Маерле, заведующая методическим кабинетом управления образования Элеонора Скотаренко, почетный гражданин города Майского, председатель общественной организации «Дети войны» Александр Свириденко.

Прозвучали последние аккорды мелодии школьного вальса, как символ прощания с беззаботным детством. Корабль под названием «Взрослая жизнь» ждет вас, выпускники, и пусть задуманное вами обязательно сбудется!



Мухамед Булимиков и Ольга Плахова

Татьяна ШУЛЬГА

**Феерическую шоу-программу для школьного бала подготовили выпускники МКОУ СОШ №5. Она порадовала не только виновников торжества, но и жителей, гостей города. Организаторами программы являются сами ребята и их классные руководители.**

Выпускники и классные руководители подъезжали к ДК «Россия», где проходила церемония, на красивых автомобилях, в сопровождении байкеров и под восторженные крики присутствующих торжественно шли по красной ковровой дорожке на 21 церемонию вручения аттестатов и наград «Ника-2016». Здесь их встречали ведущие и неотъемлемый атрибут всех светских мероприятий – папарацци. В тематической фотозоне все желающие смогли сделать свои любимые селфи. Пока не началась тор-

# «Ника-2016», или Красная дорожка для выпускников

жественная часть, ребята делились впечатлениями.

Владислав Лях: «Чувствую себя президентом!!!».

Мария Скрипник: «Мне одновременно весело и грустно. Жаль расставаться с друзьями. Хотелось бы пожелать одноклассникам поступить в выбранные учебные заведения, удачи и всего хорошего».

Светлана Цой: «У меня отличное настроение, я очень рада, что сдала экзамены. Только трудно расставаться с одноклассниками, теперь мы не будем видеться каждый день. Думаю, социальные сети помогут нам не забывать друг о друге. Всем выпускникам желаю быть сильными и целеустремленными в будущей жизни».

Александр Никитин: «Ура!!! Наконец-то, я окончил школу! Постараюсь не забывать учителей, одноклассников и помнить все хорошее, что связано со школой».

Началась самая волнующая часть программы - вручение аттестатов. Вначале были названы имена лучших из лучших. Это Александра Василискова, Кристина Вишневецкая, Марина Вишневецкая, Роман Гриченко, Владислав Дмитрошук, Темиркан Дышоков, Наталья Жидкова, Вероника Ким, Владислав Лях, Александр Никитин и Мария Скрипник. Они стали победителями в номинации «Золотой фонд России». Заместитель гла-

вы местной администрации г.п. Майский Сергей Евдокимов вручил им аттестаты с отличием, медали за особые успехи в учении, символические золотые статуэтки древнегреческой крылатой богини Ники и специальные награды. В этом году в школе 37 выпускников, которыми она может гордиться!

Выступая с напутственным словом, директор школы Людмила Чепурная сказала:

- Ребята, всегда помните, как много сделали для вас родители, цените их, будьте благодарны им. У каждого есть планы на будущее и своя мечта – пусть она сбудется. Вам понадобится терпение, мужество, сила воли - пусть они всегда будут рядом с вами. Помните золотое правило этикета: «Обращайтесь с людьми так, как вам бы хотелось, чтобы обращались с вами». Мы – ваши учителя, всегда будем помнить вас и интере-

соваться вашими успехами. Ваша сложившаяся жизнь, ваши успехи – это цель нашей профессии и спокойствие ваших родителей. Мы всегда рады видеть вас в стенах родной школы!

Бурю эмоций вызвала у выпускников не только сама церемония, но и музыкальные номера, придавшие выпускному вечеру семейную теплоту и особое настроение. Были и трогательные моменты, присущие этому празднику во все времена, слезы волнения в глазах учителей и родителей, взаимные поздравления, подарки и цветы...

Этот вечер стал по-настоящему праздничным.

Ребята сделали первый шаг во взрослую жизнь, где будут свои уроки и экзамены. Пусть они будут легкими и познавательными. Выбирая дорогу, по которой собираетесь идти, прислушайтесь к голосу сердца и ничего не бойтесь.



Перед началом торжественной церемонии

## В новую жизнь - уверенным шагом!



Мадина Мислишаева, Светлана Нехорошева

Елизавета ЛОКОЧЕНКО

**Каждый школьник всегда с нетерпением ждет выпускного вечера. Этот день знаменует не только радостное окончание длинных уроков и коротких перемен, подготовку к сдаче сложных экзаменов, в то время, когда другие наслаждаются каникулами, но и ответственный момент вступления в новый этап незнакомой, взрослой жизни.**

Казалось, еще вчера эти юные парни и девушки в первый раз переступили порог средней общеобразовательной школы № 2 города Майского. И вот уже одиннадцать лет позади, и теперь статус школьника сменило новое слово абитуриент. Результат старательной работы ребят и их учителей - аттестат о среднем (полном) общем образовании - совсем скоро окажется в руках 11 выпускников. Стать свидетелями знаменательного события и поздравить будущих студентов на праздничное мероприятие пришли первый заместитель главы местной администрации Майского муниципального района Николай Тимошенко, методист по учебным дисциплинам управления образования местной администрации Майского муниципального района Татьяна Чернухина и председатель управляющего совета, атаман Майского районного казачьего общества Павел Кармалико.

В этот вечер прозвучало много теплых слов поздравлений и пожеланий в адрес выпускников, но самыми трогательными и волнующими были те, которые звучали от классного руководителя, отличника народного просвещения, ветерана труда, учителя русского языка и литературы Людмилы Марковой. Отпуская детей во взрослую жизнь, она с полной уверенностью может за них поручиться, ведь каждый из ребят имеет багаж необходимых знаний и добрые, отзывчивые сердца. Двое учеников Людмилы Васильевны получили документ особого образца – аттестат с отличием, а к нему блестящую золотую медаль «За особые успехи в учении» в красной коробочке.

Для Беслана Бжинаева такая серьезная награда в этом году не первая. Целеустремленность и любовь к спорту – те качества, благодаря которым Беслан стал обладателем серебряного значка за сдачу норм ГТО. Не каждый способен показать такие высокие результаты, поэтому, желая заполучить студента-спортсмена в свои ряды, во многих ВУЗах России добавляют дополнительные баллы при поступлении.

Для Беслана Бжинаева такая серьезная награда в этом году не первая. Целеустремленность и любовь к спорту – те качества, благодаря которым Беслан стал обладателем серебряного значка за сдачу норм ГТО. Не каждый способен показать такие высокие результаты, поэтому, желая заполучить студента-спортсмена в свои ряды, во многих ВУЗах России добавляют дополнительные баллы при поступлении.

- Для себя я выбрал экономическую специальность. Мне всегда нравилась математика и работа с цифрами, это у меня от родителей. Документы буду отправлять в Астраханский университет, а также подумываю и об учебе в столице родной республики. Мои родители всегда и во всем меня поддерживают и помогают. Принять это важное решение без их мнения я не мог, поэтому окончательный ответ на вопрос: «Куда пойти учиться?» я нашел благодаря им, – делится Беслан Бжинаев.

Еще одна гордость выпуска-2016 -

Мадина Мислишаева свое предназначение нашла давно.

- Я с самого детства мечтала стать врачом. Заботиться о здоровье людей не только престижно, но и очень ответственно. Вопросом времени оставался лишь выбор специализации. Сейчас я твердо могу сказать, что в будущем вижу себя педиатром. Очень люблю детей, и работать с ними для меня будет особенно интересно и приятно. Окончательный выбор учебного заведения еще впереди, но документы я отправлю в несколько медицинских академий в разные города: Москву, Санкт-Петербург, Ставрополь, Краснодар, - делится о своих планах Мадина.

Ни для кого не секрет, что успех ребенка - это успех и того, кто рядом с ним, кто поддержит и направит в нужный момент. Рената Керимовна и Сабир Талибович уделяют большое внимание воспитанию не только дочери, но и сына. Семейные ценности и забота друг о друге - главное кредо Мислишаевых. Следуя примеру сестры, Аслан тоже стремительно двигается к своей мечте, и уже сейчас готовится к тому, чтобы в будущем году поступить в университет мечты. Вдохновляясь поддержкой мамы и папы, он вкладывает в образование все силы. Став финалистом всероссийской гуманитарной олимпиады «Умницы и умники», он на шаг приблизился к поступлению в престижный МГИМО. Неразлучен Аслан и со спортом. Совсем недавно он вернулся из города Сочи и привез золотую и бронзовую медали по каратэ. А также стал счастливым обладателем черного пояса.

Директор школы №2 Светлана Нехорошева с большим уважением говорит о своих выпускниках - вчерашних школьниках. Для нее это не просто родные люди, а индивидуальные личности, которые покидают стены второго дома, уходят не только с важным документом в руках, но и с набором жизненных принципов справедливости, честности, ответственности и доброты, которые так заботливо сеяли в их душах учителя второй школы на протяжении 11 лет.